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Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 28
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre
1,00

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Se notan dificultades para correr en los escolares cuando:

Seleccione una:

a. Hablan demasiado al correr.

b. Muestran pasos pesados y planos.  

c. Cambian de velocidad constantemente.

d. Cambian de dirección durante la carrera.

La respuesta correcta es: Muestran pasos pesados y planos.

El binomio salud-enfermedad ha ido cambiando y adaptándose al:

Seleccione una:

a. Momento cultural.

b. Sistema social.

c. Nivel de conocimientos.

d. Todas son correctas.  

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Una agudeza visual de 20/20 se alcanza por término medio a la edad de:

Seleccione una:

a. 3-4 años.

b. 5-6 años.

c. 7-8 años.  

d. En la adolescencia.

La respuesta correcta es: 3-4 años.

En relación con los accidentes en niños menores de un año es cierto que:

Seleccione una:

a. Se deben sobre todo a descuidos de los cuidadores.  

b. Dependen de la actividad motora y la curiosidad del niño.

c. Los más frecuentes son las intoxicaciones.

d. No hay accidentes en este grupo de edad.

La respuesta correcta es: Se deben sobre todo a descuidos de los cuidadores.
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Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 32
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

El estado de alteración de la conciencia, que se repite periódicamente durante un tiempo determinado
cuya función es restaurar la energía y bienestar de la persona se conoce como:

Seleccione una:

a. Sueño.  

b. Estupor.

c. Coma.

d. Vigilia.

La respuesta correcta es: Sueño.

Las displasias de caderas son más frecuentes:

Seleccione una:

a. En niños.

b. En partos cefálicos.

c. En partos de nalgas.  

d. En ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: En partos de nalgas.

Los medios de comunicación:

Seleccione una:

a. Tienen una gran influencia en la creación de opiniones y
comportamientos sobre salud.  

b. Los niños no se ven influenciados por ellos.

c. No deben ser tenidos en cuenta a la hora de programar un proyecto
educativo.

d. Las enfermeras no están capacitadas para realizar aportaciones en
prensa especializada en salud y cuidados infantiles.

La respuesta correcta es: Tienen una gran influencia en la creación de opiniones y comportamientos
sobre salud.
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Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

¿Qué no es cierto?

Seleccione una:

a. Casi todas las vacunas pueden ser congeladas.  

b. Se deben conservar entre 2 y 8ºC.

c. La pérdida de la capacidad inmunizante por la temperatura es
acumulativa.

d. La vacuna de la varicela es muy sensible a las temperaturas altas tras su
reconstitución.

La respuesta correcta es: Casi todas las vacunas pueden ser congeladas.

Un relieve en la cabeza que está encima del periostio, sus límites no respetan las suturas y
desaparece a los pocos días es:

Seleccione una:

a. Un caput sucedaneum.  

b. Un cefalohematoma.

c. Craneotabes.

d. Ninguna de las anteriores.

La respuesta correcta es: Un caput sucedaneum.

Los tipos de prescripción enfermera, según modelos extranjeros, se clasifican en:

Seleccione una:

a. Independiente, dependiente semiautónoma y protocolizada.  

b. Por diagnósticos, por necesidades y por objetivos.

c. A y B son correctas.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Independiente, dependiente semiautónoma y protocolizada.
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Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Entre los problemas asociados a la prematuridad están:

Seleccione una:

a. Displasia broncopulmonar.

b. Retraso en el desarrollo psicomotor.

c. A y b son ciertas.  

d. A y b son falsas.

La respuesta correcta es: A y b son ciertas.

Respecto a la educación sexual: ¿Qué tipo de anticoncepción se debe recomendar a los
adolescentes?

Seleccione una:

a. La abstinencia.

b. La asociación de preservativos y anticonceptivos orales para relaciones
esporádicas.

c. La anticoncepción postcoital.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.  

La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores es correcta.

La concepción moderna del concepto de salud se inicia en:

Seleccione una:

a. La década de los 90 del siglo XIX.

b. La década de los 70 del siglo XX.

c. La década de los 80 del siglo XX.

d. La década de los 90 del siglo XX.  

La respuesta correcta es: La década de los 90 del siglo XX.

Respecto a las contraindicaciones de las vacunas ¿qué no es cierto?

Seleccione una:

a. Se puede vacunar a un niño con un cuadro catarral no febril.

b. La anafilaxia a un componente de la vacuna la contraindica.

c. La prematuridad es una contraindicación muy habitual.  

d. No se debe vacunar a un niño con un cuadro alérgico en fase aguda.

La respuesta correcta es: La prematuridad es una contraindicación muy habitual.
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Pregunta 40
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 41
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 42
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 43
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Según estudio evolutivo del autoconcepto la etapa de “emergencia del yo” se corresponde con:

Seleccione una:

a. Etapa de 0 a 2 años.  

b. Etapa de 2 a 5 años.

c. Etapa de 5 a 12 años.

d. Etapa de 10 a 12 años.

La respuesta correcta es: Etapa de 0 a 2 años.

En un niño, hablamos de hipertensión amenazante:

Seleccione una:

a. Por encima del percentil 97.

b. 10 mm por encima de lo normal.

c. 10-30 mm por encima de lo normal.

d. Más de 30 mm por encima de lo normal.  

La respuesta correcta es: Más de 30 mm por encima de lo normal.

¿Cuáles son los huesos de elección para la inserción de una vía intraósea?

Seleccione una:

a. Extremidad proximal de la tibia.  

b. Esternón.

c. Peroné.

d. Sacro.

La respuesta correcta es: Extremidad proximal de la tibia.

En lo referente al uso en niños de antidiarreicos inhibidores de la motilidad:

Seleccione una:

a. Son opiáceos y tienen efectos sistémicos.

b. Están desaconsejados en niños menores de dos años.

c. Ninguna es correcta.

d. A y B son correctas.  

La respuesta correcta es: A y B son correctas.
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Pregunta 44
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 45
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 46
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 47
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

El volumen de los ovarios durante la pubertad:

Seleccione una:

a. No varía.

b. Se triplica.  

c. Se duplica.

d. Se cuadruplica.

La respuesta correcta es: Se triplica.

Según UNICEF los problemas de salud mental infantil se atribuyen a niños con:

Seleccione una:

a. Riesgo de pobreza relativa

b. Niños con nivel económico no necesariamente tan bajo.

c. A y b son ciertas.  

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: A y b son ciertas.

Un niño de cinco años será capaz de:

Seleccione una:

a. Imitar el marco de una puerta con cubos.

b. Anudarse los zapatos.

c. Usar satisfactoriamente unas tijeras.

d. Todas las anteriores son ciertas.  

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son ciertas.

Son gonadotropinas:

Seleccione una:

a. FSH y LH.  

b. GnRH, GH e IGF-1.

c. ACTH y TSH.

d. T3 y T4.

La respuesta correcta es: FSH y LH.
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Pregunta 48
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 49
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

Pregunta 50
Correcta

Puntúa 1,00 sobre
1,00

En relación al desarrollo del lenguaje de un preescolar de cuatro años, señale el dato verdadero:

Seleccione una:

a. Puede usar frases con seis u ocho palabras.

b. Pregunta el significado de las palabras.

c. Relata cuentos exagerados.  

d. Puede acatar tres órdenes sucesivas.

La respuesta correcta es: Relata cuentos exagerados.

¿Cuál de las siguientes medidas sobre higiene bucodental no debe aconsejarse?

Seleccione una:

a. Reducir el consumo de azúcar.

b. Endulzar el chupete.  

c. Usar pasta fluorada a diario a partir de los 2 años.

d. Administrar suplementos orales de flúor si se pertenece a un grupo de
riesgo de caries dental.

La respuesta correcta es: Endulzar el chupete.

Respecto al desarrollo psicosocial del lactante:

Seleccione una:

a. Es un ser afectivo que reacciona frente al dolor, la alegría, la frustración,
etc.  

b. El vínculo madre-hijo pasa a segundo plano.

c. Aparece desconfianza hacia sus padres.

d. Mostrará preferencia por los juegos a partir de los 24 meses.

La respuesta correcta es: Es un ser afectivo que reacciona frente al dolor, la alegría, la frustración, etc.


